

**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 16^{ης} Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ
Ακαδ. Έτους 2020-2021
(Πέμπτη 10-06-2021)**

1. 2η και 3^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών οικονομικού έτους 2021

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις αντίστοιχες εισηγήσεις της 11ης/07.06.2020 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου (θέματα 4 και 6), ενέκρινε τη 2η και την 3^η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, οικονομικού έτους 2021, όπως αποτυπώνονται συγκεντρωτικά στα σχετικά έγγραφα που υποβλήθηκαν στη Σύγκλητο του Ο.Π.Α.

2. Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο 2021-2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση ενέκρινε το ακαδημαϊκό ημερολόγιο του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ακαδημαϊκού έτους 2021-2022, το οποίο είναι αναρτημένο στον ιστότοπο του Πανεπιστημίου στο παρακάτω σύνδεσμο:

<https://www.aueb.gr/sites/default/files/Akadimaiko-Hmerologio-2021-2022.pdf>

3. Ανακατανομή κενών θέσεων προσωπικού σε εργασιακές σχέσεις, κατηγορίες και κλάδους

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το γεγονός ότι ο ισχύων Οργανισμός διοικητικών υπηρεσιών του Ο.Π.Α. δεν καλύπτει πλέον τις ανάγκες για την τρέχουσα εύρυθμη λειτουργία του Πανεπιστημίου, τις σχετικές εισηγήσεις της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Διοικητικού και του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, καθώς και την αιτιολογημένη εισήγηση της 11ης/07.06.2020/4 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, αποφάσισε: α) την κατάργηση δεκατριών κενών θέσεων μόνιμου προσωπικού (Υ.Ε.) κλάδου Επιμελητών, δύο κενών θέσεων μόνιμου προσωπικού (Δ.Ε.) κλάδου Τηλεφωνητών, μίας κενής θέσης μόνιμου προσωπικού (Π.Ε.) κλάδου Βιβλιοθηκονόμων και β) τη σύσταση μίας θέσης Δικηγόρου, τριών θέσεων μόνιμου προσωπικού (Π.Ε.) κλάδου Μηχανικών, τριών θέσεων μόνιμου προσωπικού (Π.Ε.) κλάδου Πληροφορικής και τεσσάρων θέσεων μόνιμου προσωπικού (Π.Ε.) κλάδου Διοικητικού Οικονομικού.

4. Ορισμός Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής στο πλαίσιο της διαδικασίας πλήρωσης μίας (1) θέσης Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.), κατηγορίας ΤΕ, ειδικότητας Πληροφορικής, εισαγωγικής βαθμίδας Δ', στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 6181/23.11.2020 (Γ' 741) προκήρυξη για την πλήρωση μίας θέσεως Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.), κατηγορίας ΤΕ, ειδικότητας Πληροφορικής, εισαγωγικής βαθμίδας Δ', στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και το 2114/31.05.2021 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού, αποφάσισε, στο πλαίσιο της σχετικής διαδικασίας, τη συγκρότηση Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής με Πρόεδρο τον Πρύτανη του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητή κ. Δ. Μπουραντώνη, και μέλη τον Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής, κ. Γ. Ξυλωμένο, και το μέλος Ε.Τ.Ε.Π. Α' βαθμίδας, κ. Κ. Βίτσιο.

5. Χορήγηση υποτροφιών σε έργα που χρηματοδοτούνται από την Εθνική Χρηματοδότηση σε ερευνητικά ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά έργα, για το οικονομικό έτος 2019, με δικαιούχο το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Έρευνας και Δια Βίου Μάθησης ενέκρινε την απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κέντρου Έρευνας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για τη χορήγηση υποτροφιών σε έργα που χρηματοδοτούνται από την Εθνική Χρηματοδότηση σε ερευνητικά ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά έργα, για το οικ. έτος 2019.

6. Κανονισμός Λειτουργίας Επιτροπής Ισότητας Φύλων Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της 2ης/19.04.2021/1 συνεδρίασης της Επιτροπής Ισότητας Φύλων Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ενέκρινε τον Κανονισμό Λειτουργίας της Επιτροπής Ισότητας Φύλων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως αποτυπώνεται συγκεντρωτικά στο σχετικό έγγραφο που υποβλήθηκε στη Σύγκλητο του Ο.Π.Α.

7. Δημιουργία Ιδιωτικού Έργου στον ΕΛΚΕ-ΟΠΑ, σχετικά με τις δράσεις διασύνδεσης της Μονάδας Πρακτικής Άσκησης και Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας (Π.Α.Δ.) με τίτλο: "Υποστήριξη των Κεντρικών Δράσεων της Δ.Α.ΣΤΑ. με Φ.Π.Α."

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 2217/03.06.2021 σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, αποφάσισε τη δημιουργία έργου στον Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α. με τίτλο: "ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΑΣΤΑ με Φ.Π.Α." και πρότεινε ως επιστημονικό υπεύθυνο του έργου τον Αναπλ. Καθηγητή κ. Ιωάννη Μούρτο.

8. Ανακατανομή των θέσεων ανάθεσης αυτοδύναμης διδασκαλίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού διπλώματος για την απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας 2021-2022 στο πλαίσιο των αξόνων προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (Κωδ. Πρόσκλησης: ΕΔΒΜ96)»

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 2290/08.06.2021 σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, αποφάσισε την κατανομή των δύο διαθέσιμων θέσεων αυτόνομης διδασκαλίας στα τμήματα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, καθώς και τη νέα κατανομή στα Τμήματα του Πανεπιστημίου των είκοσι εννέα θέσεων ανάθεσης αυτοδύναμης διδασκαλίας για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 ως εξής:

Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων

Τέσσερις (4) θέσεις στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων

Τρεις (3) θέσεις στο Τμήμα Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας

Τέσσερις (4) θέσεις στο Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής

Τέσσερις (4) θέσεις στο Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας

Σχολή Οικονομικών Επιστημών

Τέσσερις (4) θέσεις στο Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης

Τρεις (3) θέσεις στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών

Σχολή Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας

Τέσσερις (4) θέσεις στο Τμήμα Πληροφορικής

Τρεις (3) θέσεις στο Τμήμα Στατιστικής

9. Επιλογή των προκριθέντων υποτρόφων 2019-2020, κατάρτιση τελικού αξιολογικού πίνακα των επιλεγέντων και απόφαση χορήγησης υποτροφιών από το Κ.Α.Δ. «Κληροδότημα Γ. Νικολακοπούλου» 2019-2020

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική απόφαση της 215ης/29.04.2021 συνεδρίασης του Δ.Σ. της ΕΑΔΠ/ΟΠΑ ΑΕ, αποφάσισε τη χορήγηση υποτροφιών ακαδημαϊκού έτους 2019-20 από το Κ.Α.Δ. «Κληροδότημα Γεωργίας Νικολακοπούλου» σε δύο φοιτητές του ΟΠΑ.

10. Επιλογή των προκριθέντων προς βράβευση αποφοίτων 2018-2019, κατάρτιση τελικού αξιολογικού πίνακα των επιλεγέντων και απόφαση απονομής βραβείων από το Κ.Α.Δ. «Κληροδότημα Φ. Χατζηγεωργίου» 2019-2020

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική απόφαση της 215ης/29.04.2021 συνεδρίασης του Δ.Σ. της ΕΑΔΠ/ΟΠΑ ΑΕ και το γεγονός ότι υπήρξε ένας μοναδικός υποψήφιος για τη λήψη του βραβείου, απόφοιτος του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας του ΟΠΑ, ακαδημαϊκού έτους 2018-2019, ο οποίος πληρούσε το κριτήριο της αριστείας και τα οικονομικά/εισοδηματικά κριτήρια, αποφάσισε την απονομή του βραβείου 2019-2020 από το Κ.Α.Δ. «Κληροδότημα Φαίδων Γ. Χατζηγεωργίου» στον ως άνω υποψήφιο.

11.Αναθεώρηση Περιεχομένου Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών Τμήματος Στατιστικής

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 2290/08.06.2021 σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, ενέκρινε την τροποποίηση του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Στατιστικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως αποτυπώθηκε συγκεντρωτικά στο έγγραφο που υποβλήθηκε στη Σύγκλητο του ΟΠΑ.

12.Τροποποίηση Περιεχομένου Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών Τμήματος Πληροφορικής

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 2304/08.06.2021 σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, ενέκρινε την τροποποίηση του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Πληροφορικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως αποτυπώθηκε συγκεντρωτικά στο έγγραφο που υποβλήθηκε στη Σύγκλητο του ΟΠΑ.